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Direction des Finances Publiques
Service des impôts des particuliers
39 avenue de Paris
94800 VILLEJUIF



Le [date], à Villejuif


Références du logement :

[Adresse]
[n° d’invariant fiscal (identifiant débutant par 94 et figurant sur la taxe d’habitation)]


Objet : Exonération partielle de la part communale de la taxe foncière suite à la réalisation de travaux de rénovation énergétique

Pièces jointes : Factures et justificatifs des travaux réalisés



Monsieur le Directeur,
Conformément aux dispositions de l'article 1639-A-bis du code général des impôts, la Commune de Villejuif a, par délibération DEL2023_128 de son Conseil municipal du 26 septembre 2023, voté l’exonération de 50% de la part communale de la taxe sur le foncier bâti pendant trois ans pour les habitations ayant fait l’objet de travaux de rénovation énergétique.

Je suis éligible à ce dispositif car j’ai réalisé en [date] dans mon habitation achevée avant le 1er janvier 1989 les travaux suivants : [préciser ici la nature des travaux].

Vous trouverez en pièces jointes les éléments d’identification du bien, notamment la date d’achèvement du logement, ainsi  que les justificatifs de ces travaux [indiquer la liste des justificatifs joints].

Restant à votre disposition pour toute complétude, je vous prie de croire, Monsieur le Directeur à l'assurance de ma considération distinguée.


[Signature] 
